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Isten Gyógyító Igéje
Mindazoknak, akik soha nem élvezték Isten bőséges életét.
A lényeg az, hogy Isten az élet Lelke. Benne nincs halál. Sátán a halál lelke, és benne nincs élet. Isten földi életet adott, és mindenki 

részese annak, aki ebbe a világba születik. Mi lélegzünk és élvezzük az élet drága leheletét. Ó, milyen szép lehet az élet azok számára, 
akiknek nincsenek egymással ütköző kétely és csüggedés gondolatai! Milyen jó csak sétálni az utcákon, vagy lovagolni egy országúton, 
látni a gyönyörű réteket és virágokat, mind élnek és nagyon is elevenen illatoznak és Isten keze által rájuk ruházott személyes ambíciók-
kal; egészség árad a testedben anélkül, hogy aggodalommal teli gondolatok, betegség érzése járná át a testedet; gondolataid, amelyek a 
lelkedben cikáznak, nagy örömet hoznak.

Valóban, helyesen mondja az író, hogy örömmel merítünk vizet az üdvösség forrásaiból; hálaadással lépünk be kapuiba, és dicsérettel 
udvaraiba. A Biblia azt mondja, hogy a vidám szívűnek szüntelen lakomája van, és a vidám szív jót tesz, mint a gyógyszer, de a megtört 
lélek megszárítja a csontokat. Az író azt mondja, hogy a bánat halált szerez. Bárki világosan láthatja, miért tanítja a Biblia, hogy Isten 
szolgálata öröm, békesség és igazságosság a Szentlélekben. Ezért hoz örök életet a hit az Ő írott ígéreteiben, az Ő rendíthetetlen, soha nem 
tévedő Igéjében, amely öröktől fogva örökkévaló, amely soha nem változik.

Ezek az ihlet és az élet szavai, a remény és a gyengéd megbocsátás ígéretei, hogy bárki jöhessen, aki akar. A gyógyulás ígéretei min-
denkinek. Legyen nektek a hitetek szerint, személyválogatás nélkül, hanem minden embert Isten teremtményének tekintve. Mi döntünk 
a sorsunkról.

Hogyan élvezhet valaki teljes életet? Csak egy út van. Isten nem adta nekünk a félelem lelkét. Nem félelemmel születünk, hanem egy 
démonlélek az, amely a lelkünkbe jut az Isten Igéjében és az Ő ígéreteiben való hitetlenség csatornáján keresztül, amely teremtett minket 
és megőrzi az életet.

Jézus azt mondta: „Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, se ne féljen.” Rajtunk múlik, hogy az élet negatív oldalát felhasználva pozitív hitet 
fejlesszünk ki Isten teremtő szavaiba. Ahogyan elménkben van egy hit, amely gondolatainkból áll, úgy Krisztus elméjében is van az a hit, 
amelyet egykor a szenteknek adtak át, ahogyan Isten Krisztus elméjét adta nekik. Küzdenünk kell Jézus Krisztus hitéért. Pál azt mondta: 

„Krisztus elméje van nekünk”, de szabadságot kell adnunk neki. Ezen az elmén keresztül, amely a szellemünkben vagy a szívünkben van, 
Isten mindent szabadon bocsát, ami hatalmában van ezen az elmén keresztül a testünkbe, például az üdvösséget, a gyógyulást és így tovább. 
Isten országa bennünk van, így a gyógyulásunk is bennünk van, ahogyan az üdvösségünk is.

Pál azt mondta: „Mi Krisztus teste vagyunk.” Sokan azért alszanak, mert nem veszik észre ezt. Jézus a te beteg, gyötrődő testeddé 
vált a kereszthalálban, hogy te az Ő testévé válhass, amely teljesen mentes minden bűntől és betegségtől. Ezt Krisztus halálába vetett hit 
által teszed, felismerve, hogy Ő átvette a helyedet a halálban, hogy te az Ő testévé válhass az életben. Amikor hit által hiszed, hogy helyet 
cserélt veled, azonnal meggyógyulsz. Mindig emlékezz arra, hogy a tested, amely Isten Mózesnek adott ítéletének átka alatt állt, keresztre 
feszítették, és mivel most Krisztus teste vagy, a Jézusba vetett hited által mentes vagy az átok alól.

Isten szövetsége és minden ígérete az Úr Jézusnak szól. Ezeket Jézusba vetett hit által kapjuk meg. Azzal, hogy hiszünk abban, hogy 
Krisztus teste vagyunk, az ígéreteket a mieinkké tesszük. Ne feledd, a hitünk intellektuális gondolkodás, amelyet Isten Igéjével összhangba 
hozunk. Isten Igéje Krisztus elméje. A hit az Ige hallásából fakad. Krisztus hite mély meggyőződés a szívünkben vagy a lelkünkben. Ha 
azt hisszük, hogy intellektuálisan üdvözültünk vagy meggyógyultunk, az csak azt jelenti, hogy becsapódunk és elveszünk. A szív vagy a 
lélek meggyőződésének kell lennie. A szívvel hisz az ember az igazságra, és ahogyan az ember a szívében gondolkodik, úgy van. Jézus azt 
mondta: „Ha hihetnél a szívedben és nem kételkedhetnél, akkor bármit kérhetnél, megkaphatnál.” A szív nem fog őszintén hinni, hacsak 
nem győzi meg az őszinte odaadásod és az Isten iránti őszinte erőfeszítéseid. Ezért halott a hit cselekedetek nélkül. A cselekedetek felé-
lesztik a bizalmadat Isten irántad való kegyelmében.

Krisztus hite benned megszabadul a lelki elnyomástól, amikor tested öt érzékszerve (látás, ízlelés, hallás, szaglás és érzés) elhalt a 
böjt vagy az engedelmesség miatt. Sátánnak nincs módja munkálkodni, ha kiűzték belőled, kivéve az öt érzékszerveden keresztül, hogy 
akadályozza a hitedet. Most, hogy ezt megértettük, építsük hitünket az Ő ígéreteinek igéjének meghallgatásával.

Az én Istenem dicsőséges gazdagsága szerint gondoskodik minden szükségletedről. Ne feledd, akár fizikailag, akár anyagilag, akár 
lelkileg, Ő mindent gondoskodni fog rólad. Én vagyok az Isten, aki megbocsátja minden bűnödet és meggyógyítja minden betegségedet. 
Figyeld meg, mindent mondott! Eltávolítom a betegséget közüled, vagy kiűzöm a lelkedből.

Isten az élet, és az élet minden tulajdonsága, mint például a gyógyulás, az üdvösség, az öröm, a béke és a jólét, az élet Lelkéhez és 
Krisztus testéhez tartozik, akinek a teste vagy. Jézus azt mondta: “Én azért jöttem, hogy életed legyen.” Így gondolkodni Krisztus elméje 
és hite, amelyen keresztül szabadon áramlik az erény. Vajon nem adna-e Krisztussal együtt mindent ingyen? – kérdezte Pál.

Sátán lelke a halál: Isten ellensége. A Szentírás azt mondja, hogy a halál az ember által jött. A halál jellemzői a félelem, a bánat, a 
bánat, az aggodalom, a szegénység és a betegség. Ezek mind Isten ellenségei. Krisztus mindezek ellen jött: pestis, tuberkulózis, láz, gyul-
ladás, égő érzés, fekély, kelés, varasodás, viszketés, vakság, térd- és lábsérülések, és minden olyan betegség ellen, amely nincs megírva a 
törvény könyvében. Megváltottál tőlük. Mindannyian a törvény átka alatt álltak. Kegyelem alatt vagy. Krisztus átokká lett értünk. Teste 
által váltott meg minket az átoktól a fán.

Minden világszerte ismert betegséget és kórságot a bűn okozott. Ez a bűn az Isten Igéjében való hitetlenség volt. Éva elkövette ezt a 
bűnt. Ami nem hitből van, az bűn. Ádám minden embert átok alá vetett hitetlenség által. Krisztus hit által váltott meg minden embert az 
átok alól. Ádámban mindenki meghal: Krisztusban mindenki életre kel.

Elküldte Igéjét (Jézust) és meggyógyította őket. Az Igéjébe vetett hit testté teszi az Igét. Mi leszünk az Igévé, egy minden ember által 
ismert és olvasott levéllé, Isten Igéjévé, testté lett. Egyek vagyunk az Igével, mint Krisztus teste. Istenben nincs betegség. Az Ő sebei által 
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gyógyultál meg.
Krisztus természetével rendelkezel. Ők legyőzték Sátánt bizonyságtételük szavaival és a Bárány vérével, a Golgota munkájával, szóval 

és tetttel megvallva, amit értük tett. Ne a saját értelmedre támaszkodj, bízz az Úrban (az Igében) teljes szívedből.
Minden gondolatot foglyul kell ejtenünk Krisztusnak, leverve a képzelgéseket, félelmeket és kétségeket, így elpusztítva a testi gon-

dolkodásmódot, amely ellenségeskedés Istennel. Isten nem fogja megváltoztatni azt, ami kijött a szájából. Őrködni fog Igéje felett, hogy 
beteljesítse azt.

Ha az Ő sebeivel gyógyultál meg, és Ő nem személyválogató, és nekünk azokat, amik nincsenek, úgy kell neveznünk, mintha lennének 
(nem látás által élnek: az igazak hitből élnek), akkor a hited egészségessé tett téged.

Isten ezt mondja nekünk az Igéjében: “Mindenekelőtt azt kívánom, hogy gyarapodj és egészséges légy, ahogyan a lelked is gyarapszik.” 
Egészséged gyarapodását a lelked gyarapodása irányítja. Az Úr, a te Istened az, aki erőt ad neked a gazdagság megszerzéséhez. A gazdag-
ságodat, amivel itt rendelkezel, Isten szolgálatára kell adnod örök gazdagságért cserébe.

Hidd (ne feledd, a szíved meggyőződése), hogy a betegséged valóban és valóban elmúlt. Soha nem vallhat kudarcot. Hihetsz, és beteg 
maradhatsz, és elkárhozhatsz, de ha igazán hiszel, az uralkodni fog a testeden, és igazságos cselekedetekre és a bizonyítás tetteire kényszeríti. 
Isten soha nem hagy el minket, és nem hagy cserben minket. Isten soha nem vall kudarcot. Hitetlenség által hagyjuk el Őt. “Hittel kérjetek, 
semmit sem kételkedve” - mondta Jézus. János azt mondta: „Ez a mi bizalmunk őbenne: amit az ő nevében kérünk, azt megkapjuk. Ha 
szívünk nem vádol minket, akkor bizalommal vagyunk Istenhez.” Pál azt mondta: „Igyekszem mindenkor tiszta lelkiismeretet tartani 
ember és Isten előtt.” „Aki kér, mind megkapja” – mondja az Írás. Jézus azt mondta: „Bármit kértek az én nevemben, megcselekszem.” 
Jézus azt mondta, hogy dicsőítsétek meg a mennyei Atyát. Kérjetek, hogy örömötök teljes legyen. Betegségeteket és bánatotokat testében 
hordozta a fán, és sebeivel gyógyultatok meg. Jézus azt mondta: „Elvégeztetett.” Ha testében hordozta őket értetek, akkor miért hordozza 
őket újra a Sátán hazugságai miatt?

Ne feledd, a hit a gondolataid és akaratod átadásának egyik formája az Övé előtt. Az Ő Igéjében hinni a saját gondolataid és fáradt, 
melankolikus érzéseid tagadását jelenti. Ha pozitívan gondolkodsz az Ő ígéreteiről, az eltörli elmédből a vereség negatív gondolatait, és 
boldogságot, egészséget és jólétet hoz az utadba. Amikor abbahagyod a hitet, az abbahagyja a működését. Mindig figyeld a gondolataidat és 
érzéseidet. Változz át tehát elméd megújulása által. Ébreszd fel tiszta elmédet, Krisztus elméjét, és próbáld meg, mi az Úr jó és elfogadható 
akarata. Ő főpap, akit megérintenek gyengeségeink érzései, és közbenjár a szívedben érted; a vallástételed főpapja.

Szívvel hisz az ember az igazságra. A vallástétel üdvösségre a szájjal történik. Valld meg, higgy, és fogadd el, és gyógyulj meg Jézus 
Krisztus nevében minden gyengeségedből, betegségedből és vereségedből. Isten áldjon meg, ez az én imám.

George Leon Pike Sr. tiszteletes tollából
A Jézus Krisztus Örök Bő Élet Királysága alapítója és első elnöke
Szentség Az Úrnak


